

汪洋在河南考察夏粮生产和乡村旅游

「法治」成「二〇一三」中国旅游日「共识」

旅游业进入法制化规范化发展的新阶段

新华社重庆5月19日电(记者 钱春弦 周凯)2013“中国旅游日”主场活动19日在重庆启动,随着国民旅游休闲纲要的颁布,“法治”成为今年“中国旅游日”期间与会业内人士和专家学者的共识。

中国国际旅行社总社有限公司总裁于宁宁在接受记者专访时说,2012年中国国内旅游市场突破30亿人次,出境旅游人数8200万人次,入境旅游1.33亿人次。“国民旅游休闲纲要正式实施和旅游法的颁布,意味着我国旅游业的监管正式上升到法律层面,从行政和法律两个层面对旅游业进行规范,也标志着旅游业进入法制化、规范化发展的新阶段,将发挥对我国旅游业的战略指导性作用。”

北京交通大学教授石培华表示,国民旅游休闲纲要的实施和旅游法的颁布将使更多的消费者树立法制意识、改变观念。“职工带薪休假条例其实早就有了,但落实起来有困难,比如说国有企业事业单位容易实现,民营企业很难实现。通过法律让大家进一步关注,改变企业的观念。”

中国社科院旅游研究中心副主任戴学锋表示,我国正在进入一个全面的旅游休闲时代,国民旅游休闲纲要和旅游法具有里程碑意义,保证了旅游者旅游的权利,并从时间上、设施上保障了国民旅游休闲的权利。



5月19日,一对双胞胎在豫西大峡谷河道中激流勇进。当日,第七届双胞胎漂流大赛在河南省三门峡豫西大峡谷风景区举行,来自全国各地的60多对双胞胎参加了漂流比赛。 新华社记者 赵鹏 摄



河南省陕县张汜乡是豫西地坑院较为集中的乡镇,其中曲村就有地坑院115座。地坑院又称“地下四合院”,是豫西山区一种“平地挖坑,四壁凿窑”的独特民居形式。2011年,“地坑院营造技艺”入选第三批国家级非物质文化遗产名录。图为曲村一座新修的地坑院。 新华社记者 赵鹏 摄

省内一流高校,为你的发展插上腾飞翅膀

在职研究生

豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米)
 官网:www.lhxygd.com
 电话:6399779 15837657780(梅老师)

新华社重庆5月19日电(记者 钱春弦 周凯)2013“中国旅游日”主场活动19日在重庆启动,随着国民旅游休闲纲要的颁布,“法治”成为今年“中国旅游日”期间与会业内人士和专家学者的共识。

北京交通大学教授石培华表示,国民旅游休闲纲要的实施和旅游法的颁布将使更多的消费者树立法制意识、改变观念。

中国社科院旅游研究中心副主任戴学锋表示,我国正在进入一个全面的旅游休闲时代,国民旅游休闲纲要和旅游法具有里程碑意义,保证了旅游者旅游的权利,并从时间上、设施上保障了国民旅游休闲的权利。

新华社北京5月18日电(记者 吕诺)国家卫生计生委18日公布的《中国-世界卫生组织人感染H7N9禽流感防控联合考察组考察报告》,向中国政府提出了开展并加强人和动物的流行病学和实验室监测等七条纲领性建议。

中外专家提出H7N9防控七条纲领性建议

调查和研究,因为这一疾病威胁需要所有部门的共同努力应对;继续在中国所有省份开展并加强人和动物的流行病学和实验室监测,及时发现病毒是否发生更大范围的传播,是否更容易感染人或发生有效人传人等变化。

报告建议,开展更密集、目标更明确的专项调查,确定人感染H7N9禽流感病毒的来源,从而采取紧急行动以防止病毒继续传播;和许多其它禽流感病毒一样,人感染H7N9禽流感病毒的病例数可能会在夏天有所下降,但仍应对H7N9禽流感病毒保持高度警戒、防范和应

对,因为这种病毒的风险严重且仍有许多基础信息尚未得知;继续在中国所有省份开展并加强人和动物的流行病学和实验室监测,及时发现病毒是否发生更大范围的传播,是否更容易感染人或发生有效人传人等变化。

报告建议,确保卫生、农业和林业部门之间频繁共享信息,保持密切而及时的沟通,并酌情协调开展联合



“四菜一汤”

公务接待没有标准或有标准不科学、不统一等情况,留下了“上有政策、下有对策”的空间。随着“反对浪费”呼声渐高,作为当年公务接待的一条标准,“四菜一汤”屡屡被基层干部群众所提及。然而,由于缺乏刚性细则和可操作性,“四菜一汤”逐渐出现标准走样现象,并未对遏制公款大吃大喝起到应有效果。

新华社发 朱慧卿 作

减少公务用车 改善空气质量

石家庄市规定领导干部每周停用1天公务用车

据新华社石家庄5月18日电(记者 李俊义)记者从石家庄市政府了解到,这个市从机动车尾气、扬尘、燃煤等10个方面着手,出台了减少大气污染方案。在机动车尾气污染治理方面,规定各级领导干部每周停用1天公务用车,市直各部门每周停驶1台公务用车。

按照计划,今年石家庄市降尘量要下降5%,将启动市区11家污染企业搬迁,3年内53家周边县区水泥建材企业关停并转。今后,新增热源原则上一律使用清洁能源,渣土运输车辆全部实行加盖密闭运输,GPS跟踪定位管理。明年1月1日起,新注册车辆实行IV标准,杜绝高污染、高排放车辆落户石家庄。年底前,研究出台支持购买新能源汽车的相关政策。

韩媒称朝鲜又发射一枚短程导弹

据新华社首尔5月19日电(记者 张青)韩联社19日援引韩国军方消息人士的话说,朝鲜当天下午在东部海域朝东北方向发射一枚短程导弹,这是两天来朝鲜发射的第四枚短程导弹。

韩国军方说,由于发射体射程在百公里以上,推测朝鲜当天发射的这枚短程导弹可能属于KN-02系列,或是朝鲜目前正在研发的300毫米以上口径的火箭炮。

报道说,这已是朝鲜连续第二天发射短程导弹。18日,朝鲜在东部海域一带朝东北方向3次发射导弹,其中上午发射两次,下午发射一次。

国际

美国专家认为中国抗震救灾快速及时

新华社洛杉矶5月17日电(记者 郭爽)美国乔治亚理工学院地球和大气科学专家彭志刚日前接受新华社记者采访时说,无论是在汶川地震还是芦山地震中,中国的抗震救灾反应快速及时,救灾方式行之有效合理,一方有难、八方支援让国际社会印象深刻。

彭志刚说,在地震发生后,无论中国政府、地方组织,还是民间力量都发挥了积极作用,中国军队也在救灾方面发挥了巨大作用。他说,从汶川地震到芦山地震,中国应对灾难的应急能力在逐步提高,灾难救援体系和机制日趋健全和成熟。在芦山地震中,政府应对地震灾害及时,而民众也没有出现恐慌的现象,救灾工作进行得比较有序,由此可以看出民众的灾难防范

意识也在不断提高。彭志刚还认为,对民众进行地震基本常识及防震意识的培训和教育,这与救灾工作同样重要。他说,在美国每年都会定期举行灾难演习,让民众学习防震减灾知识。在美国一些地震多发带,学校会定期组织地震知识培训和演习。

彭志刚表示,中国在地震研究方面已取得了一定进步,但还应加强地震预警系统、地震速报和中长期地震灾害评估等方面的研究。此外,汶川地震发生以来,中国已开始更多关注建筑物,尤其在地震高发频发地区的抗震问题,这些地区的新建建筑物应符合相应的抗震标准,而对于已有建筑物,也应进行相关抗震标准的检验。

我国每年粮食产后损失超过1000亿斤

新华社武汉5月18日电(记者 俞俭 黎昌政)我国每年粮食产后损失超过1000亿斤,占全国粮食总产量的9%以上,相当于1.45亿亩粮田产量,节粮减损的潜力很大,任务也十分繁重。

记者18日从国家粮食局主办的粮食科技活动周现场获悉,我国每年农户储粮环节由虫霉鼠雀造成的损失超过400亿斤;粮油加工环节因过度加工损失100亿斤以上;粮食储运环节损失约100亿斤;餐饮消费环节浪费在400亿斤以上。

作为2013年粮食科技活动周系列活动之一,以“科学节粮减损,保障粮食安全”为主题的摄影展在武汉轻工大学举行。启动仪式上,武汉轻工大学的同学发出了“爱粮节粮从我做起”的倡议书,倡议全国高校师生争做爱粮节粮的倡导者、践行者和宣传者,爱惜粮食,杜绝浪费。

此间专家认为,我国粮食生产在“九连增”后,继续连年增产难度加大。节粮就是增产,就是开发“无形良田”,做好节粮工作,既是长期战略任务,更是当前紧迫任务。

高温天气来袭 防暑减少外出

“小满” 5月21日或22日,太阳到达黄经60度时为小满

专家指出:此时节,天气潮湿,高温来袭,大家要做好防暑降温工作

防晒:外出时打遮阳伞,穿浅色衣服,戴太阳镜,涂防晒霜,抹清凉油

补水:天然出汗多,要注意及时补水,勿等口渴再喝

饮食:适当多吃些酸味水果(如山楂、菠萝、柠檬、猕猴桃等),喝些绿豆汤等,多吃些黄瓜、生菜、芹菜、茴香、香菜、苦瓜等蔬菜

专家:我国90%左右人群钙摄入量严重不足

“中国居民膳食指南(2011)”温馨提示——

我国城市居民平均每日钙摄入量只有400毫克,远低于中国营养学会推荐的成年人800-1000毫克,且我国90%左右人群钙摄入量严重不足

专家指出:中国居民钙摄入量严重不足

补钙摄入量不足,容易导致骨质疏松

每天钙摄入量应达到400毫克,一个“补钙妙招”

科学补钙,预防骨质疏松

专家建议:

- 增加奶类摄入(每天吃奶250-500毫升)
- 每天保证5分钟户外运动
- 减少钠盐摄入量(每天不超过6克)
- 合理运动
- 定期服用钙剂(尤其对骨质疏松老人)

声明

兹有信阳市恒天房地产开发总公司银行贷款卡(贷款卡流水号:41080000002303603),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线: 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [西面顺车站下车南行]

通知

王健:

你与我公司于2007年3月1日签订租赁我公司位于信阳市南湖路中段的南湖学村会所。合同签订后你仅支付了第一年的租赁费后,未再支付。我公司于2012年7月16日通过快递书面向你送达解除租赁合同的通知,但你一直未予答复。由于你严重违约,今再次通知你,我公司解除与你2007年3月1日的租赁合同。

特此告知

信阳市恒天房地产开发总公司

2013年5月20日

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳市安佳房地产开发有限公司决定对“水榭龙庄”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

- “水榭龙庄”项目位于信阳市浉河区浉河北路,总面积122422平方米,项目有六栋住宅、商服及配套用房的裙房。
- 投标单位资格要求:具有国家物业管理三级(含暂定三级)以上资质。
- 投标保证金及招标文件领取时间和地点:
 1. 投标保证金及招标文件领取时间:2013年5月20日到2013年5月24日。
 2. 招标文件领取地点:信阳市浉河区浉河北路。

联系人:刘艳
联系电话:13333762227
信阳市安佳房地产开发有限公司

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (院) 06-24-254号

唱歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

下午场/夜猫场 每人超市消费 10元 免费唱

啤酒 100元20瓶 敢承诺: 酒水(一)一瓶赔一万

唱歌地址: 信阳滨河南路经典花园西侧唱歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线: 114转唱歌KTV (信阳) 0376-2111111